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I) Compréhension de I'écrit : (13 points)
1 1 1. Le théme de ce texte est : 1a drogue.
1 1 2. Dans le texte, ’auteur met en garde son fils contre les méfaits de la drogue.
3. Les deux arguments de ’auteur pour convaincre son fils :
1 0.5x2 - Chaque année plus de 200 000 personnes dans le monde en sont victimes.
’ - La drogue est un faux refuge.
- Elle transforme la vie de ses victimes en un cauchemar sans fin. ... etc.
1 1 4. « bambin » signifie : un tout jeune enfant.
5. Deux mots de la méme famille de « s’appauvrissent » :
1 0.5x2 - pauvre - pauvreté - appauvrissement - efc.
6. Découpage de la phrase en propositions :
1 0.5x2 | a.Jetaiparlé / pour que tu fasses attentiog.
Prop. princ. Prop. Sub. cmnj?fctive de but
1 1 b. Le rapport logique exprimé : le but.
1 1 c. Le rapport exprimé d’une autre maniére :
Je t’ai parlé | afin que tu fasses attention.
| pour + infinitif
| afin de + infinitif
7. Je te parle pour t’avertir.
1 0.5x2 Je : Pauteur, le pére...
te : I’enfant, le fils.
1 1 8. Le temps dominant : le présent de I’indicatif.
1 1 9. A I’avenir, elle transformera la vie de ses victimes en cauchemar.
1 0,25x4 | 10. Les jeunes enfants sont maintenant avertis.
1 1 11. Titre : La drogue tue.
Les dangers de la drogue.
Les méfaits de la drogue.
II) Production écrite : (07 points)
Critéres Indicateurs 01 |0,5] 025
- Adéquation 2 la consigne. X
Pertinence (02pts)
- Capacité a argumenter. X
- Structure argumentative : introduction, développement, conclusion X
Cohérence (02pts)
- Utilisation correcte des connecteurs logiques. X

Correction de la langue | - Respect des régles d’accord. X
(02pts) - Emploi correct des temps verbaux. B |
- Mise en page. : X
Perfectionnement e St
- Lisibilité, soin. X
(01pt)
- Richesse des arguments. X
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